

Ирина Пушкина

Инта из Страны Солнечных Лилипутов

Инта всё быстрее и быстрее приближалась к Земле. Глаза её, бездонно глубокие и синие, распахивались всё шире и шире от удивления и восторга. «Какая она красивая, какая она радужная, эта Земля!». Она никогда здесь не была раньше. И когда её отец, мудрый правитель Страны Солнечных Лилипутов, спросил у жителей, кто хочет отправиться на Землю, чтобы передать опыт и знания их страны, Инта вызвалась первой без промедления.

Она знала, что ей есть что передать людям, её сердце и душа были распахнуты и открыты, из сердца струились любовь и свет. Она знала, что у неё всё получится, и она в предвкушении воодушевлении приземлилась на прекрасный луг в солнечный летний день. Трава благоухала, ветер подул на одуванчики, и они мягким воздушным облаком окружили незнакомку. Они никогда ещё не видели такую необычную девочку. Она стояла на двух ногах и танцевала вместе с ними на лугу, вдыхая пряный аромат травы и удивительно нежный тонкий аромат полевых цветов.

К Инте подлетели бабочки и тоже её окружили, танцуя в такт вместе с ней.

— Какое удивительное существо, она танцует и видит нас.

Инта слышала разговор пушинок одуванчика и бабочек. Она вежливо поздоровалась и представилась:

— Добрый день, я Инта из Страны Солнечных Лилипутов. [1]

— А, так ты не отсюда?

— Да, я с другой планеты.

— Теперь всё понятно, а то так непривычно, что ты видишь нас, разговариваешь с нами и стоишь на двух ногах. Люди никогда этого не делали.

— Мой пapa рассказывал, что люди на Земле ходят на четвереньках, хотя абсолютное свободно могут ходить, как и мы, на двух ногах. Мой отец отправил меня сюда, чтобы я помогла им вспомнить, как это — стоять на двух ногах.

— Это удивительно! — сказала красивая бабочка, расправив свои крыльшки и садясь на ладонь Инте. — Это было бы здорово, а то они ползают на четвереньках, уткнулись глазами в землю и ничего не видят вокруг: ни нас, ни цветы, ни деревья, ни реки, ни горы. Они не чувствуют вкусов и ароматов, их тело в постоянном напряжении, и они не знают ни покоя ни отдыха, они так увлечены своими делами, что не видят ничего вокруг.

— Это так странно... У вас такая красивая планета, такая яркость красок и изобилие всего. Наша планета намного меньше. Она тоже очень красивая, но она совсем другая.

— Расскажи нам о своей планете, какая она? — попросили пушинки и бабочки, а цветы развернули свои прелестные головки в сторону Инты, явно заинтересованные в рассказе такой необычной гостьи.

— У нас очень счастливая планета, она солнечная и радостная, добрая и открытая. Мы заботимся обо всех и обо всём, что нас окружает. У нас нет понятия живое-неживое. На нашей планете живые все и всё, и все умеют говорить: и камни, и горы, и реки, и деревья, впрочем, как и вы, вы же тоже умеете говорить.

— Да, но ты — первое существо, которое нас услышало. Люди с нами не разговаривают. Мы начинаем диалог, но они нас не слышат, — сказала маленькая пушинка и грустно опустила глаза.

— И не слышат и не видят, — печально добавила бабочка.

— Возможно, этому можно помочь! — задорно и с огромным энтузиазмом сказала Инта. — Ведь, если они смогут ходить, они намного больше смогут видеть и воспринимать, а научится вашему языку совсем несложно, ведь так?

Бабочка тревожно вспорхнула с ладони Инты и снова опустилась на неё явно чем-то обеспокоенная.

— Конечно, несложно, — сказала она. — Но одна из проблем, — слезы покатились из её больших красивых глаз, и она не смогла дальше говорить.

Ей помогла пушинка, которая опустилась рядом с бабочкой на ладонь Инте.

— Одна из проблем состоит в том, что наш язык — это язык сердца. А сердца людей закрыты, в них не достучаться.

— Но почему? — изумленно спросила Инта. — Ведь это так просто! И ведь сердце предназначено именно для этого, чтобы любить и слышать язык природы и всего, что окружает нас.

— Да, когда-то давным-давно так и было. Но столько всего произошло, что люди утратили способность любить и разговаривать с нами. Они всё забыли...

— Так давайте им поможем вспомнить! — сказала Инта.

Маленькие обитатели лесного луга были поражены задором, уверенностью Инты, и у них появилась надежда, что, может, действительно у неё все получится, и на Земле снова воцарится счастье и гармония жизни.

— Где я могу найти людей? — спросила Инта, которая явно не хотела медлить ни минуты, особенно после всего, что услышала от чудесных обитателей луга.

— За лугом ты увидишь огромное поле. Там нет травы, только земля, там и живут люди.

— А что они там делают?

— Ищут себе пропитание в земле, выкапывают червяков и жучков и едят их.

Инта не стала задавать больше вопросов, а прямиком направилась в том направлении, которое ей указали бабочки и пушинки.

Конец ознакомительного фрагмента.

Примечания

[1] Рост Инты был сопоставим с человеческим ростом. На соседней планете жили Великаны, они и прозвали жителей страны Инты лилипутами.